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Európai Történetmesélő (Story-telling) Verseny

· avagy: lenne kedved Párizsban tölteni néhány napot?

Az Európai Unió Információs Társadalomért felelős biztosa, Vivien Reding védnökségével

 Barátságos Internet Versenyt hirdetünk. 

A „Barátságos Internet” Versenyt az EU Insafe* hálózata szervezi gyerekek és fiatal felnőttek számára. A nemzeti selejtezők azonos időben kezdődnek a világ 19 országában. Ezek: Ausztrália, Belgium, Ciprus, Cseh Köztársaság, Dánia, Finnország, Franciaország, Görögország, Izland, Olaszország, Írország, Hollandia, Lengyelország, Magyarország, Portugália, Oroszország, Szlovénia, Svédország, Nagy-Britannia. 

A legizgalmasabb, sikeres nemzeti pályaművek megjelennek az Insafe online történetgyűjteményben. A nemzeti győztesek a francia fővárosban tartandó Európai Nagy Döntőben fognak megmérkőzni 2005 őszén. A Nagy Döntő győzteseinek történetét az eredeti anyanyelvi, valamint angol nyelven terjesztik majd világszerte. További részletek elérhetők a  www.saferinternet.org/ww/en/pub/insafe/news/events/contest.htm  weboldalon. 

Ha jelentkezel az Insafe történetmesélő versenyére, akkor a feladatod az, hogy magyarul írj és mesélj el egy érdekes-izgalmas történetet multimédiás eszközök segítségével a következőről: Utazást teszel barátaiddal a világ bármely részéről az Internet és a mobil technológia izgalmas, ámbár néha veszélyes cyber világában.

A győztes történeteknek érdekesnek, kreatívnak, színesnek kell lenniük, és be kell mutatniuk, hogy valóban tudod, hogyan lehet hatékonyan és biztonságosan használni az Internetet és a mobil technológiákat. A legjobb technikai megoldásért különdíjat is nyerhetsz.

A jelentkezés szabályai a versenyre:

1. A történetedben szerepeltetni kell legalább egy segítőtársat a Biztonságos Internet Királyság három cyber támogatója közül.

2. A történet maga ne legyen hosszabb, mint 2000 szó; minimális hosszúság nincs megadva.

3. A történetet a nemzeti szervezőnek – Magyarországon ez a MATISZ – kell elküldeni a megadott határidő előtt digitális formában. Ez floppyt, CD-ROM-ot, DVD-t, egy weboldalt jelent, vagy feltöltheted írásodat a nemzeti szervező weboldalán is.

4. Minden pályázónak előzetesen engedélyeztetnie kell a pályaművét az oktatási intézményével (iskola, ifjúsági klub, stb.).

* Az Insafe hálózatot (www.saferinternet.org) az Európai Bizottság hozta létre azért, hogy koordinálja azokat az egyre gyarapodó tevékenységeket, amelyek elősegítik a Internet biztonság tudatosodását. 19 – túlnyomórészt EU – országot tartalmaz, amelyek szoros együttműködésben dolgoznak társult szervezetekkel szerte a világon, és az European Schoolnet a vezető szervezete.

A Biztonságos Internet Világ cyber segítői 

	Cyber segítő
	A Cyber-család
	Bűvös képességek
	Varázscsomag
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Alpha Dog

(SafeBorders, vsam@extremes.gr
	SafeBorders
	Ébersége kiemelkedő 

Érzékeli az ibolyántúli fényeket

Ráérez a vészhelyzetre – időben riaszt

Imád emilezni, egyben eltünteti a nemkívánatos spam-eket

Jó orral nyomára jut az elveszett embereknek és fájloknak

Segít rátalálni a helyes útra

Hűséges, gondos és óvja a jó barátokat

Bár imád lustálkodni, de a játékot sem veti meg
	Vértezet a vírusok ellen

Bűvös mancs, amely a rosszfiúkból jókat varázsol
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Detective SAFT

(www.saftonline.org
	SAFT
	Láthatatlanná tud válni

Olyanokat is észrevesz, amit mások soha

Térben és időben keresztül-kasul tud száguldani az interneten 

Különleges tehetség a csettelő kódok feltörésében

Kiválóan tart titkokat

Szeret csettelni – segít kitalálni csett-nevedet és személyiségedet 
	Bűvös “nagyító”, amely mindenen átlát

Páncélzat, amely a kémkedők, a kémszoftverek ellen véd

Szupermátrix, amely leleplezi a legravaszabb poloskákat és férgeket is
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Mata the Cyber Surfer

(ZAP, www.eun.org
	ZAP
	A legnehezebb cyber hullámokon is tud szörfölni

Jelbeszéddel tud érintkezni az ég összes madarával és az óceán valamennyi állatával

Szörfjével mindig közeledben lebeg  


	Ötezer évesnél is ősibb varázslatok:

Kristályok, amelyek védhetik az adatokat az internet-támadástól

Opálok, melyek előre jelezhetik a jövőt

Tigrisszem, ami rendkívüli erőt, bátorságot adhat 

Zafír, ami erősíti a tiszta szívet

Bűvös ital, ami meggyógyíthatja elszenvedett sebeidet


E három titkos virtuális segítő örömmel várja, hogy utazást tehessen veled. Választhatsz közülük csak egyet és a másik kettőt akár itthon is hagyhatod - ha mered. De saját ismerőseid közül is kereshetsz magadnak útitársat. Választhatsz bármilyen szoftver-alkalmazást, amivel kialakítod a személyeket és a környezetet. De ha más történetekből veszel át karaktereket, ne felejts el szerzői jogi engedélyt kérni az eredeti szerzőtől. Tanáraid és a szüleid ebben is segíteni fognak neked. Tisztázatlan szerzői jogi viszony automatikus kizárást jelent, mert ez esetben történetedet nem lehet közzé tenni. 

A három segítő: Alfa Kutya, Detektív SAFT, és Mata, a Cybersurf-ös. Mindhárman híres cyber-családokból származnak, akik a digitális korban születtek, és esküt tettek arra, hogy a gyerekeket meg fogják védeni az Internet vad erdejében. Csak azok a fiatalok tudnak szabadon bemerészkedni az Internet ismeretlen területeire, és meglátni olyan dolgokat, amiket a felnőttek elmulasztanak vagy elfelejtenek, akiknek kellő bátorságuk és tiszta lelkük van. E három segítő a Cyber Világ valódi lovagja. Őket a Biztonságos Technológiák Tanácsa bízta meg a küldetéssel, hogy ügyeljenek az Internet biztonságos voltára; abból egy olyan hely váljon, ahol érdemes új barátokkal találkozni és ahol azt érezheti az ember, hogy a világhoz tartozik. Mint láthatod, különleges képességekkel is rendelkeznek, amelyek hasznosak lehetnek utazásod során. 
A Verseny kategóriái, szabályai és díjai

Kategóriák

A nemzeti versengésben két kategóriában lehet indulni és győzni: 

·   9-12 évesek
· 12-16 évesek
A beérkező pályaművek közül a technikailag legsikeresebbnek bizonyuló alkotás külön elismerést: a Legjobb Technikai Megoldás díját kapja

Szabályok

Minden pályázónak digitális formában kell benyújtania a pályázatát a nemzeti szervezőnek (MATISZ), vagy azon szervező részére, aki az adott nyelven fogad pályázatokat. A leadás legutolsó napja 2005. október 5;  szerda, 16 óra.

Minden versenyzőt kérünk, hogy a benyújtással egyidejűleg nyilatkozzon arról is, hogy hozzájárul a műve közzétételéhez.

Csak azok a pályaművek érvényesek, amelyek valamely oktatási intézmény támogatásával rendelkeznek. Ez az oktatási intézmény lehet bármely olyan iskola, valamilyen ifjúsági klub, képzőközpont, vagy más szervezet, amely rendelkezik a helyi vagy nemzeti kormányzati hatóság hivatalos igazolásával.

A versennyel kapcsolatos további információkat megkérni és a történeteket beküldeni a nemzeti szervező számára az SI-stories@matisz.hu e-mail címen lehet. A nevezőknek meg kell adnia születési adatait, e-mail címét, az ő versenyzését támogató oktatási intézmény nevét, valamint a történet címét.

Nemzeti és európai díjak

A nemzeti verseny zsűrije tanárokból és az Internet biztonsági szakértőkből áll fel. Mindkét kategóriában a legjobb 3 pályaművet 2005. őszén hirdetik ki. E legjobb történetek megjelennek majd az Insafe online történetgyűjteményében.

A nemzeti versenyből a győztes bejut az európai Nagy Döntőbe. A győztes művet a nemzeti szervező lefordítja angolra és benyújtja az Insafe koordinációs hálózatához. Párizsban tanárokból és Internet biztonsági szakértőiből álló nemzetközi zsűri választja majd ki a három legjobb pályaművet.

A magyarországi első helyezett személyesen vehet részt a párizsi Nagy Döntő Díjátadó Ünnepségén. A magyar győztes nemcsak Párizzsal ismerkedhet meg szülője vagy tanára társaságában, de egy felejthetetlen napot is eltölthet az európai Disneylandben, ahol a legmodernebb elektronika vezérelte ezernyi játékkal szórakozhat.
A Barátságos Internet Verseny Nagy Döntőjének győztes történetei világszerte megjelennek majd angol és az eredeti nyelven is.

Elbírálási szempontok

A győztes pályaműnek eredetinek, ötletesnek-kreatívnak kell lennie és mások számára is érdekes módon kell bemutatnia az Internet és a mobil technológiák biztonságos használatát. A történetek nem tartalmazhatnak szerzői jogi védelem alatt álló képeket, vagy koncepciókat, csak ha az engedélyezett. Erről a pályázónak egyértelműen nyilatkoznia kell a történet utolsó oldalán, ahol fel kell tüntetni a szerzőket és a művészeket. Szerzői álnevet ugyanakkor lehet használni.
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